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 مشخص کنید .   و نادرست را با    ✓جملات درست را با   1

قرینه معکوس کسر     -الف  
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 درست نسبت به هم اول هستند .    33و    14دو عدد    -ب  

   غلط  است .  145برابر     -3و    - 1و    1و    3و    5و    7ادم الگوی عددی ... و  فتجملۀ ه  -ج  
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 حاصل هریک از عبارت های زیر را بدست آورده و تا نهایت امکان ساده کنید .   2
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   را بدست آورید .  7مضرب  دو رقمی  حاصل جمع اعداد طبیعی   3
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 بخش پذیر نیست .    11و    7و    5و    3و    2چون بر هیچ یک از اعداد  چرا ؟      اول   عددی اول است یا مرکب ؟    149عدد    -الف   4

 است .  91برابر     89  و  2حاصل جمع دو عدد اول    -ب  

1911          است .    8برابر    1911تعداد شمارنده های مرکب عدد    –ج   = 31 × 72 × 131            [(1 + 1) × (2 + 1) × (1 + 1)] − 3 − 1 = 12 − 4 = 8 
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 را پیدا کنیم :   100تا    1اعداد اول  اگر بخواهیم به روش غربال    5

 3خط می خورد ؟    ی برای بار اولبا مضرب های چه عدد   51ب . عدد          4    الف . دومین عددی که خط می خورد چه عددی است ؟

 نیست .    7و    5،    3،    2مضرب هیچ یک از عددهای    97چون عدد    چرا ؟  خیر  خط می خورد ؟  97آیا عدد  ج .  
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 هریک از عبارت های جبری زیر را تا حد امکان ساده کنید . 6
(−10𝑚𝑛3)(3𝑛2𝑚4) = −30𝑚5𝑛5 

 
(2𝑥 − 5)(2𝑥 + 5) = 4𝑥2 + 10𝑥 − 10𝑥 − 25 = 4𝑥2 − 25 

 
(𝑦 + 2)3 = (𝑦 + 2) (𝑦 + 2) (𝑦 + 2)  =  (𝑦2 + 2𝑦 + 2𝑦 + 4) (𝑦 + 2)  =  (𝑦2 + 4𝑦 + 4) (𝑦 + 2) 

 
                 =  𝑦3 + 2𝑦2 + 4𝑦2 + 8𝑦 + 4𝑦 + 8 =  𝑦3 + 6𝑦2 + 12𝑦 + 8 
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𝑥مقدار عددی عبارت جبری زیر را به ازای   7 = −2  ,   𝑦 =  بدست آورید .      3
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2
+ 5 × (−2) × 3 = −3 − 30 = −33 

5/0 

 تجزیه کنید . ) تبدیل به ضرب ( عبارت جبری زیر را   8

15𝑥𝑦 − 20𝑦𝑧 = 5𝑦(3𝑥 − 4𝑧) 
5/0 

 محل مهر 

 آموزشگاه 
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 متوازی الاضلاع
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180 − 5𝑥 − 100 = 80 − 5𝑥 

 و اندازه هر زاویه خارجی  برابر   360ضلعی منتظم ، مجموع زاویه های خارجی    6در یک    -الف   9
360

6
=  است .  60

 

 ضلعی منتظم را به دست آورید .  10اندازه هر زاویه داخلی یک    -ب  
(𝑛 − 2) × 180

𝑛
=

8 × 180
10

= 8 × 18 = 144 

 متوازی الاضلاع شکلی مثال بزنید که محور تقارن ندارد ولی مرکز تقارن دارد .    -ج  

 چهار خاصیت متوازی الاضلاع را بنویسید .    -د  

 دو به دو برابر هستند . ، زاویه های روبرو   –  2              هستند .به دو برابر    دو  ،  ضلع های روبرو  –  1

 نصف می کنند .  قطرها ، یکدیگر را –  4         زاویه های مجاور )کنار هم ( مکمل هستند .–  3
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 معادلۀ زیر را حل کرده و مقدار مجهول را بدست آورید .  الف .   10
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   →   2(3𝑦 − 2) − 17 =  7 × 3  →  6𝑦 − 4 − 17 = 21  

                                                                           6𝑦 − 21 = 21 → 6𝑦 = 21 + 21 → 6𝑦 = 42 →  
6𝑦
6

=
42
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  → 𝑦 = 7 

𝑎𝑏𝑐̅̅دلخواه )مثل  یک عدد سه رقمی  ارقام    مجموعاگر   ب . ̅̅  است .    3باشد به صورت جبری نشان دهید خود عدد هم مضرب     3( مضرب   ̅

a + b + c = 3k      𝑎𝑏𝑐̅̅ ̅̅ ̅ = 100𝑎 + 10𝑏 + 𝑐 = 99𝑎 + 𝑎 + 9𝑏 + 𝑏 + 𝑐 = 99𝑎 + 9𝑏 + 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 99𝑎 + 9𝑏 + 3𝑘 = 3(33𝑎 + 3𝑏 + 𝑘) = 3𝑛 =  مضرب3
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 در هریک از شکل های زیر مقادیر مجهول را بدست آورید .   11
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2𝑥 = 12  
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  با توجه به شکل زیر 12

 یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی بنویسید . 
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 کنید .   در هریک از موارد زیر بردار حاصل جمع را رسمالف .   13

 

 

 

 

 

 ب . بردار زیر را روی راستاهای داده شده تجزیه کنید . 
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 20 بوالحسنی   -موفق باشید   

 

 
 80 − 5𝑥 + 10𝑥 = 7𝑥 + 2 

  80 + 5𝑥 = 7𝑥 + 72  

   80 − 72 = 7𝑥 − 5𝑥 

  8 = 2𝑥  → 𝑥 = 4 

 𝑥 = 4 
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